



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 37-0032

# 烟台日报

YANTAI RIBAO

2025年8月 | 15 | 农历乙巳年  
星期五 | 闰六月廿二

第20447号 [今日12版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台民意通热线 6601234

烟海e家 客户端

大小新闻 客户端

## “两山”理念改变中国引领时代

人文底蕴 人民情怀

“两山”理念这一符合人类社会发展规律、顺应人民群众对美好生活期盼的科学论断，在中国大地开花结果，成为全党全社会的思想共识和行动自觉

辩证思维 系统谋划

与西方现代化遵循的生产力发展单纯服从于资本逻辑截然不同，“两山”理念明确生态环境保护和经济发展不是矛盾对立的关系，而是辩证统一的关系

创新变革 久久为功

“两山”理念源自中国、面向世界，指引人与自然和谐共生的美丽中国梦稳步推进为现实，也必将为构建人类命运共同体、保护地球家园作出新贡献

>>03版

江成在调研交通重点项目推进情况时强调

## 加力提速建设进度严格把控质量安全 千方百计缓解交通压力方便群众出行

本报讯(YMG全媒体记者)8月14日下午，省委常委、市委书记江成实地调研交通重点项目推进情况。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于交通强国的重要论述，牢固树立以人民为中心的发展思想，加力提速建设进度，严格把控质量安全，千方百计缓解交通压力、方便群众出行。市委副书记、代市长张明康参加。

江成先后实地察看了山海快速路南段、荣乌高速改扩建项目外夹河大桥跨

铁路转体桥、龙烟铁路市域化改造项目臧家特大桥、德润快速路港城西大街互通立交、塔山北快速路隧道及穿城路段施工情况，详细了解工程进度、项目征迁、要素保障等，要求有关方面紧盯节点抢工期，严格施工管理、提升建设效率、强化交通组织，全面提升城市交通保畅能力。在察看烟台南站综合交通枢纽工程、烟台南站及动车运用所项目现场时，江成仔细询问规划布局、设施配套、工期节点等，强调要树牢精品意识，科学安排

施工，优化功能服务，更好提升旅客通行效率、满足群众出行需求，打造高品质“城市会客厅”。

江成强调，重大交通基础设施项目建设对完善城市综合功能、拉动区域经济增长具有重要意义。各级各有关部门要进一步提高站位、加强统筹，联动实施系列交通重点项目，着力优布局、强枢纽、畅通道，以交通提速促进城市能级提升。要紧盯目标任务，协调各方力量，全力破解难点堵点，力争尽早建成投用，让

群众感受到实实在在的出行便利。要严把工程质量关、施工安全关，切实拧紧责任链条，全方位排查整治风险隐患，着力打造安全工程、放心工程。要坚持规划引领，精心做好“十五五”综合交通运输发展规划编制，力争更多交通基础设施项目纳入国家、省规划，加快构建现代化综合交通体系。

市委常委、秘书长于锋，市委常委、黄渤海新区工委书记、管委主任包华，副市长李金涛参加有关调研活动。

烟台最大互通立交

## 港城西大街互通立交通车

比计划提前45天，德润快速路港城西大街以北实现全线通车

YMG全媒体记者 杨春娜 实习生 米诺 摄影报道



向转头。

全力以赴

提前45天完工

站在桥面上，主线桥、匝道等在眼前

铺展，十分壮观。工程规模大，桥梁数量多、排列密集，施工需跨多处既有线路，交通导流复杂……这座互通立交建设难度巨大。

“最高的桥面离地面22米，且立交主桥施工过程中车道多、跨度大，我们

从钢梁运输到架设都制定了详细方案，组织专家进行了多次评审，同时利用BIM建模进行演示，确保施工过程有序、可控。”于潇说，建设过程中，他们多处采用大吨位钢箱梁架设，钢梁吊装在多层空间作业，

(下转第四版)

## 化工路框架中桥接长工程完工

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜  
实习生 米诺 通讯员 刘陈永)夏末秋初，龙烟市域铁路建设快马加鞭。8月14日下午，记者来到龙烟市域铁路珠玑站改造工程的重要环节——化工路框架中桥接长工程施工现场，新建的框架中桥建设完

工，比原计划提前15天。施工人员正在进行墙面的粉刷。准备工作完成后，晚上12点，化工路这一段开放通行。

“化工路框架中桥接长工程就是在蓝烟铁路旁增加车道，作为龙烟市域化专线。”中铁四局龙烟市域铁路2标项目经理

技术负责人周天杰介绍，框架中桥为钢筋混凝土框架桥，框架桥接长7.27米，框架桥上方新增设三股线路，分别为客Ⅱ线、客Ⅰ线和改建牵出线。

化工路框架桥向东800米左右就是珠玑站，很多市民关心龙烟市域铁路珠玑

站站改工程。记者了解到，珠玑站改造后将开行市域公交化列车。届时，从珠玑站可坐列车到烟台西站乘坐高铁、到烟台蓬莱国际机场乘坐飞机，各种交通方式实现轻松换乘。珠玑站至烟台机场预计20分钟即可到达。

■ 未经许可，本报所刊作品一律不得转载。官方网站：www.shm.com.cn

■ 联系电话：总编室 6631285 广告：6631203 订报：6231640



我为民企办实事>>>

## 三天变一天 鲜果“鲜”出海

烟台海关创新推出批次检验新模式，助力企业抢占海外市场



对于鲜果出口企业来说，通关时效无疑是一场与新鲜度的“赛跑”。企业“缩短水果检测周期”的迫切呼声，被烟台海关列为重点督办事项。

在青岛海关的指导推动下，烟台海关积极争取将出口新鲜水果纳入海关总署出口农食产品“批次检验(检疫)”改革试点。鲜果通关从“至少三天”压缩至“当天放行”。

02版

## 小岛音乐会

YMG全媒体记者 苗春雷 通讯员 陈崇峰



台上的歌手、舞者就跟着节奏嗨翻了。裙摆翻飞，身姿灵动，连海浪拍岸的“哗哗”声都像是在打拍子。

这个8月，黑山乡可是放大招了。“夏日星海”系列活动为期整整一个月，音乐会、热力舞蹈秀、海岸露营烧烤等花样玩法将轮番登场。

“这场面，就是我们精心准备的‘文旅大餐’。”看着沙滩上举着手机当荧光棒的观众，黑山乡经济发展办公室主任于涵正脸上乐开了花。他说，下一步，黑山乡将深入发掘文化旅游资源，把渔村的夜空彻底“点亮”，打造一个“全天不打烊、处处有风景、体验超有感”的宝藏旅游目的地，让游客从早到晚都能找到乐趣。

天刚擦黑，“唰”一下，整条海岸线就被绚丽的灯光点亮，以山海为幕布、以星辰作灯光的天然大舞台就成型了。动人的旋律一响起来，

■责任编辑 谭利明/美术编辑 曲通春

一号呼叫 一线连通

12345政务服务热线为您提供优质服务

夏季汛期来临 做好防汛防洪

防汛保平安 合力促发展

烟台市政府安委会办公室 烟台市应急管理局